



LOVČEV TRETJI PONEDELJEK

Lov v tujem lovišču je za lovca hud prekršek, razen če seveda ni povabljen. Kršitev ozemeljske integritete potegne za sabo neprijetne posledice. In vendar so po novem letu laški lovci uplenili Celjaniom divjega merjasca. Ker mnogim dogodek ni znan, ga opišimo:

Ob nedeljah so Celjani po svojih hostah na Rifengozdom podili divje prašiče, Lovci in kmetje so jih ob ponedeljskih zasledili v revirju laške družine. Tako se je zbrala ob ponedeljskih po pečica laških »jagrov«, da bi izkoristili ponedeljkov oddih celjskih divjadi na svojih tleh. Trikrat zaporedoma so v ponedeljskih česali hoste tostran celjske meje. Med najbolj zagriženimi je bil Jože Paj, ki je silil in silil, čeravno so nekateri obupavali, češ, da je početje brezupno.

Toda tretji ponedeljek je počilo. Lovec Karl Bovha, pivovarski mojster iz Laškega je s svinčenico podrl merjasca.

ki brez lovske latovščine ni tehtal pod 170 kilogramov. Pravijo, da je od veselja poplesaval okoli piana in izhodil pravcato stezo, preden so tovarši prišli do njega.

Bližnji kmet jih je nallil z vinom in žganjem, prašičja jetra pa so se podaljšala v gostijo pozno v torkovo noč.

Kdor čaka, dočaka. Laščani so bojda sledili tudi divjo prašičjo mater z šestimi mladiči. Pa so jo pustili v miru, kajti, še bodo lovski ponedeljki, če si celjski prašičji ne bodo poiskali zločišče, kjer si bodo odpočili ušesa od nedeljskega hrusa, kje drugje.

Ščetinar je pordečil sneg v Žikovci, kjer, odkar pomnijo ljudje, še niso imeli to vrsto kolin.

Na gornji sliki trdovratni Jože Paj čestita srečnemu strelcu Karhu Bovhi. J. Kr.



KOMORNI ZBOR V GORICI

Na povabilo Slovenske prosvetne zveze je celjski komorni moški zbor pod vodstvom prof. Egona Kuneja sodeloval v nedeljo, 1. februarja popoldne na osrednji proslavi v Gorici v počastitev slovenskega kulturnega praznika.

Četudi so na proslavi sodelovali še drugi, je bil nastop celjskih pevcev v središču pozornosti in glavna točka nadvse uspele prireditve, ki je vnovič potrdila, da sega slovenski kulturni prostor tudi čez državne meje.

Celjani so se predstavili s štirinajstimi slovenskimi narodnimi in umetnimi pesmi; na željo in zahtevo občinstva, ki je povsem napolnilo dvorano slovenskega kulturnega doma, pa so dodali še tri. M. B.

LETOPIS CENTRA ZA BLAGOVNI PROMET

Kot vsako leto je šolski center za blagovni promet v Celju tudi tokrat izdal letopis za šolsko leto 1968/69. Ta skrbno urejen pregled minulega šolskega dela in življenja pa je tokrat pomemben tudi zavoljo tega, ker je v njem zabeležena stoletnica trgovskega šolanja v Celju sploh. In končno, gre še za en jubilej, za deseto obletnico poslovske šole, ki dela v okviru šolskega centra.

ZBORI VOLIVCEV

Od 21. januarja do vključno 1. februarja so bili v celjski občini zbori volivcev, na katerih so razpravljali ne samo o realizaciji lanskega občinskega proračuna in skladov, temveč zlasti še o predlogu letošnjega proračuna in skladov. Poleg tega se je na zborih razvila živahna razprava o delu občinske skupščine,

tu in tam pa tudi o delu krajevnih skupnosti. Vsega skupaj je bilo v tem času 23 zborov volivcev.

OBČNI ZBOR LJUBITELJEV CVETJA

Hortikulturno društvo Celje bo imela svoj redni letni občni zbor 12. februarja ob 17,30 v spodnji dvorani Narodnega doma v Celju. Po poročilih bodo sprejeli program dela za prihodnje leto, dopolnili društvena pravila, volitev predsednika, odbor, delegate za zvezno skupščino itd.

Po končanem zboru bo mag. pharm. Bogdan Kramer predvajal svoj barvni film o potovanju na Nizozemsko.

T. TAVČAR

TRIE NASTOPI »SYNKOP«

Obnovljen ansambel Synkop iz Celja je v zadnjem času imel v Celju in Zalcu več uspešnih koncertov. Zaradi odličnega igranja so jih povabili, da bodo 21. februarja nastopili na elitnem plesu Društva inženirjev in tehnikov v Narodnem domu, kjer bodo spremljali tudi Nina Robiča ter na maturantski ples gimnazije v Kopru. Ansambel se je povečal še za enega člana, saj je pristopil Marjan Kovše, ki igra pozavno in orgle.

T. V.

POHOD NA PAŠKI KOZJAK

Člani taborniške skupine II. grupa odredov iz Celja bo v februarju pripravila spominski pohod po poteh XVI. divizije iz Dobrne na Paški Kozjak. Pohod bodo organizirali skupaj z Zvezo borcev na Dobrni. Ze prihodnji mesec pa bodo začeli s ponovnim urejevanjem tabornega prostora v Kokarju pri Mozirju ter za praznik žena pripravili v svojih klubskih prostorih proslavo s kulturnim programom.

T. V.

TEČAJI PRVE POMOČI ZA GASILCE IN ŠOFERJE

Občinska gasilska zveza in komisija za prvo pomoč pri občinskem odboru Rdečega križa sta organizirali tečaj prve pomoči. Vanj so se vključili po dva do trije gasilci iz gasilskih društev v celjski občini in tečaj je uspel tako številčno, kot tudi po vsebini.

Tečaje prve pomoči pa bodo opravili tudi šoferji. Pri šolskem centru Borisa Kidriča so že začeli dva tečaja, v katerih bo približno 70 slušateljev dopolnjevalo znanje, ki ga pridobivajo v rednem šolanju. Podoben tečaj pa so izvedli tudi pri združenju šoferjev in avtomehaničarjev in sicer za poklicne voznike motornih vozil.

PRIDNI KRVODAJALCI

Celjski krvodajalci so v minulem letu preseglj palm od dajanja krvi. Namesto 772 litrov so darovali 905 litrov te dragocene tekočine. Krvodajalstvo v ostalih občinah pa je nekoliko manj razvito, zato imajo v celjski bolnišnici — posebno ob nujnih primerih, ki običajno terjajo velike količine krvi — še vedno težave. Prav bi zato bilo, če bi zgled krvodajalcev iz celjske občine spodbudno vplival tudi na občane v sosednjih občinah.

MALI KINO V GABERJU

V vzgojno-varstveni ustanovi Tončke Čečeve v Gaberju imajo »mali kino«. Gre za predvajanje pravljic s pomočjo barvnih diapozitivov, ki so ga vzgojiteljice te vzgojno-varstvene ustanove pripravile tudi za otroke okoliškega območja. Filmske predstave so razmeroma dobro obiskane — podobno kot to velja za pravljice ure, ki so jih z velikim uspehom organizirali tudi v nekaterih drugih celjskih vrtcih.

MALI INTERVJU



Vprašuje: Tone Vrblj

Odgovarja: Roman Fonda

Stal je sredi odra, Velikega odra. In pel je kot veliki pevec. Dobri pevec. Na to sicer nismo bili navaženi, vendar prav zaradi tega nas je presenetil. Roman Fonda. Mož, oziroma fant starejših let, ki igra na trobento in poje. Vse naporno delo počne pri priznanem in znanem zabavno — glasbenem ansamblu Synkope.

Glasba? »Moje veselje.« Igraš? »Trobento.« Kdaj si začel? »1958.« Kje? »V Soštanju.« Pri kom? »Očetju.« Glasbenik? »Kdo?« Oče. »Seveda.« Prvi orkester? »Godba na pihala.« Presenetljivo. »Za koga?« Verjetno za mene. Sicer pa, začetek je bil dober... »To ti rad verjamem Nadaljeval pa sem v boljših ansamblih.« katerih? »Poznaš Synkope?« Poznam. »Torej?« Vse O. K. Greva naprej. Kje si študiral glasbo? »V Ljubljani, Mariboru.« Kje si igral? »Slovenija me pozna.« Resnično? »Vprašaj jo.«

Zakaj imamo v Celju tako malo dobrih zabavnih ansamblov? »Pogoji niso preveč dobri.« Je v Celju malo dobrih glasbenikov? »Ne. Vzrok je v tem, da kdor konča srednjo šolo gre v Ljubljano. Če igra kakršenkoli instrument in to dobro, potem gre k ljubljanskim ansamblom. V Celju nastane praznina.« In če bi ti glasbeniki ostali v Celju? »Bi bilo vse v redu.«

Pred nekaj meseci ste ustanovili nov ansambel s starim imenom. Zakaj? »Roman Mazej je odšel v vojsko, drugi drugam. Ostali smo sami. In?« Pomagali smo si z žalskimi Vokali, ki so bili v istih težavah, kot mi.« Zda? »Pripravljamo nov program.« Boste uspehi? »Moramo. To je cilj.« Vas ljubitelji glasbe poznajo? »Dobro.«

Potem je odšel. Čas mu je prav tako dragocen, kot vsem nam. Dobri je zaposlitev. Dobro zaposlitev. Takšno, kot jo ljubi. Čestitam.



POKAL PARTIZANU V ŠMARTNEM

Pokal zveze Partizan Slovenije (vaška društva) je prejel med drugim tudi TVD Partizan Šmartno ob Paki. V društvu je včlanjenih 180 članov, med katerimi je tudi nekaj žensk. Po tekmovalni plati je tukaj najbolj delavna nogometna sekcija, namiznoteniška sekcija in košarkarska sekcija. V sezoni pa deluje tudi smučarska in plavalna.

T. Tavčar

NOVI DELAVCI

Lani je bilo v povprečju v gospodarstvu z učenci vred zaposlenih 11.703 delavcev, kar je za 13,43 odst. več kot predlani. Tovarna gospodinj-ske opreme Gorenje je v enajstih mesecih 1969. leta

zaposlila 860 delavcev, od tega 355 žensk in 525 moških. Ostali večji odjemalci delovne sile v občini so še Tovarna usnja Soštanj, Splošno gradbeno podjetje Vegrad ter Rudnik lignita Velenje. J. B.



FEBRUARJA DVE TRGOVINI

Dobro založena trgovina je postala tako nujen del našega življenja, da je težko, če moramo uro ali več do nje peš. Tako se bodo v teh dneh razveselile gospodinje v Dravinjski dom odprlo novo trgovino. Ta mesec pa bodo odprli tudi samopostrežno trgovino v Straňicah.

PREDVSEM O KRAJEVNI SKUPNOSTI

Izmed 18 krajevnih organizacij SZDL jih je že 15 imelo konference. Tako se sedaj nanjo pripravljajo v Tepanju in na Resniku, kjer bodo predvidoma razpravljali največ o delu in krajevni samoupravi. O tem je bilo tudi največ besed na včerajšnji konferenci krajevne organizacije SZDL Slovenske Konjice. Čutiti je, da bi ta centralna krajevna organizacija lahko bolj delala, če bi imela nekoliko manjši teren.

AKTIVNOST ŽENA

Konferenco za družbeno aktivnost žena čakajo v prihodnosti precejšnje naloge za uresničitev namena konferen-ce. Zadnje volitve so pokazale, da ženske premalo sodelujejo v družbeno političnem življenju in jih zato tudi manj upoštevajo. Potrebno bo tudi zelo konkretno delo pri reševanju vprašanja otroškega varstva, ki glede na kapacitete še nikakor ni zadovoljivo.

NOVOGRADNJE V ŠKALCAH

Prihodnji mesec bodo v Škalcah pričeli graditi novo samopostrežno trgovino paviljonskega tipa. Prebivalci novega naselja so morali do sedaj hoditi v Slov. Konjice. Zgradbo bodo predvidoma končali do meseca avgusta. Hkrati s tem bodo letos še adaptirali samoizbirno tekstilno trgovino v Zrečah. Tako bo imelo trgovsko podjetje Dravinjski dom 25 lokalov, od tega tri samopostrežbe.

KUHARSKA UMETNOST

Za mlado ženo je zelo pomembno, če zna kuhati, saj nekateri resno mislijo z rekom »ljubezen gre skozi želodec«. Tudi domačinke v Slov. Konjicah se tega zavedajo. Toliko bolj dobrodošel jim je zato tečaj Delavske univerze o prehrani, pripravi jedil, urejanju stanovanja ter samem kuhanju. Za 50 ur teoretičnega in praktičnega pouka bodo tečajnice plačale 140 dinarjev.

VEDNO VEČ ŠTIPENDISTOV

Delovne organizacije v Slovenskih Konjicah imajo veliko razumevanje do domačih dijakov in študentov. V občini so ustanovili sklad za štipendiranje in kreditiranje pri temeljni izobraževalni skupnosti, ki ima trenutno 60 štipendistov. Sredstva so prispevale delovne organizacije, ki imajo poleg teh tudi lastne štipendiste.



MLADINA IN S

Pred kratkim je bil rici pri Slivnici ustanovljen aktiv ZM. Tako je mlada organizacija po nekaj ponovno oživela, močnejša, kot so pričakovati. Tiv je postal najpriznanejši organizator družbenega nja v Gorici. Zelo do delujejo s Prostopotni silskim društvom, katere dincem odstopa prosti sobotne plesne. Poleg je aktiv načel tudi stajevne probleme; njegovo je še bolj očitno, saj je prvi odbor SZDL že v popolnoma pasiven, ki bolje ilustrira dejstvo kasirana članarina za na območju te krajevnosti že več kot tri zaja.

KANALIZACIJE SE NE BO

V Gorici pri Slivnici staja vedno bolj perelem kanalizacije. V času je bilo zgrajenih novih hiš, iz katerih od fekalije kar po površje, kar seveda zelo gled naselja. Svet skupnosti je o problem večkrat razpravljalo rešitve, toda do sedaj bilo storjenega nič. E hod je vsekakor ureditve kanalizacije, kar pa se uresničljivo brez pripravljene načrtov.

KONFERENCA O KMETIJSTU

V nedeljo je bila jurju konferenca ZM lemih in perspektiva tiststva. V uvodnem je član predsedstva Još nak podrobno analiziralo tijsko situacijo v občini.



Možakar je da bi poravn je nervozen. smrtvoe osno voza ni bila inpolurnim čenegotovostjo poravnanih dobil potrdila